P5 —S2 - J4 Correction probleme « Tour Eiffel »

E La Tour Eiffel - CM1-CM2 m

1. Le 2° étage se trouve 3 115,73 m du sol (57,63 +58,10) et |e 3° étage est & 276,13 m du sol (115,73 + 160,40).

2, La construction de |a Tour Eiffel 3 duré :

(2 ans = 365 joursx 2 =730 jours) + (2 mois »30]+31j=61jours) + 5jours - au total 796 jours.

3. A l'origine, elle comptait 1 710 marches (1 792 - 82).

4. On a ajoute 8,48 m 3 |a Tour Eiffel en mettant une antenne de telévision (320, 75-312,27).

5. Cette antenne est posée depuis 1956 ; ce qui fait depuis 61 ans en 2017 (2017 — 1956) ; en 2018 362 ans; en
2019 » 63 ans...

6. En 1983, 53 masse est passee 3 8 757 tonnes (10 100 -1 343),

7. En 50 ans, on peut repeindre la tour 7 ou & fois car 7 x 7 = 49, et cela fera 8 fois si on le fait tout de suite au
debut de ces 50 années. Donc si on compte & fois, cela fera 480 tonnes de peinture et 320 000 heures de travail.
Et si on ne compte que 7 fois, cela fera 420 tonnes de peinture et 280 000 heures de travail.




